

Хочу выразить благодарность от нашей семьи воспитателям и музыкальному руководителю за праздники, которые вы устраиваете не только для наших детей, но и для нас, родителей.

29.12.2014г. Вы погрузили нас в необыкновенную атмосферу сказки, показав вместе с нашими детьми представление «Снежная королева». Все было продумано до мелочей: замечательный сценарий и музыкальное сопровождение, красивый новогодний зал, великолепные костюмы всех участников, коллективные выступления и выступления каждого ребенка. Праздник получился по-настоящему волшебным! Огромно спасибо за проделанную работу и отличное новогоднее настроение!

Семья Аюповых